

Πενταμερής: Καμία λύση εκτός πλαισίου ΟΗΕ διαμηνύουν Γκουτέρες, Λονδίνο

Κατά της λύσης δύο κρατών, που εκβιαστικά προκρίνει η τουρκοκυπριακή πλευρά, τάσσονται ΟΗΕ και Βρετανία, με τον γ.γ. του Οργανισμού Αντόνιο Γκουτέρες να διαμηνύει -σύμφωνα με πληροφορίες - στον Ερσίν Τατάρ πως το Συμβούλιο Ασφαλείας, η διεθνής κοινότητα και η Ευρωπαϊκή Ένωση, δεν πρόκειται να αποδεχτούν ποτέ τέτοια λύση. Επιπλέον, σύμφωνα με πηγές του ΥΠΕΞ, ο Έλληνας υπουργός Νίκος Δένδιας, κατά τη συνάντηση με τον γ.γ. του ΟΗΕ, εξέφρασε την επιθυμία της Ελλάδας να επανεκκινήσουν οι διαπραγματεύσεις για την επίλυση του Κυπριακού, εντός του γνωστού πλαισίου.

Σύμφωνα με διπλωματικές πηγές, ο κ. Δένδιας υπογράμμισε ότι η χώρα μας θα καταβάλει κάθε προσπάθεια για την επίτευξη του στόχου αυτού.

Εξέφρασε επίσης τον προβληματισμό του για την επίτευξη της προοπτικής αυτής, δεδομένης της στάσης τόσο της τουρκικής πλευράς και της τουρκο-κυπριακής κοινότητας, ενώ διαβεβαίωσε τον γ.γ. για την εποικοδομητική στάση της Ελλάδας, μέσα στο πλαίσιο των Αποφάσεων του Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ.

Παράλληλα, σύμφωνα με τις ίδιες



πηγές, υπογράμμισε στον Πορτογάλο συνομιλητή του την ανάγκη, η οποία λύση βρεθεί στο ανωτέρω πλαίσιο, να λαμβάνει υπόψη την ιδιότητα της Κύπρου, ως Κράτους-Μέλους της ΕΕ, καθώς και την ανάγκη να διασφαλισθεί η ομαλή λειτουργία της Ένωσης, ειδικά όσον αφορά το ζήτημα της αυτονομίας της στην διαδικασία λήψης αποφάσεων.

Κατά τη συνάντηση με τον Βρετανό ομόλογό του, ο υπουργός Εξωτερικών, παρατήρησε ότι η προσήλωση

της Μεγάλης Βρετανίας στο πλαίσιο λύσης Διζωνικής Δικοινοτικής Ομοσπονδίας στη βάση των σχετικών ψηφισμάτων του Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ, όπως αυτή εκφράστηκε νωρίτερα σήμερα από τον Βρετανό ΥΠΕΞ στην ολομέλεια είναι θετική, καθώς υποδηλώνει, για μια ακόμα φορά, ότι η συντριπτική πλειοψηφία της Διεθνούς Κοινότητας θεωρεί επιβεβλημένη την εξεύρεση της λύσης του Κυπριακού εντός του ανωτέρω πλαισίου.

Απαντά γραπτώς και με «επιστημονική τεκμηρίωση» ο Πρόεδρος στο διχοτομικό έγγραφο Τατάρ

Την επίσημη αντίδραση του Προέδρου της Δημοκρατίας έφερε η κατάθεση του διχοτομικού ουσιαστικά εγγράφου έξι σημείων από τον κατοχικό ηγέτη ενώπιον της Πενταμερούς διάσκεψης.

Με το πέρας των εργασιών της έκτακτης ολομέλειας το βράδυ της Μεγάλης Τετάρτης, ο Νίκος Αναστασιάδης δήλωσε ότι «παραμένουμε σταθεροί στις θέσεις μας πως θα πρέπει να υπάρξει σεβασμός στις παραμέτρους των ψηφισμάτων, στις Συμφωνίες Κορυφής, στο έργο που έχει παραχθεί μέχρι τώρα, στη δήλωση της 25ης Νοεμβρίου 2019 και βεβαίως στην επιστολή του ΓΓ της 26ης του Οκτώβρη, που αναφέρει πως θα πρέπει να εργαστούμε στη βάση της δουλειάς που έχει παραχθεί μέχρι σήμερα.»

Ο κ. Αναστασιάδης επεκτάθηκε ακόμη περισσότερο στις προκλήσεις Τατάρ, σημειώνοντας πως «έχω πει στο ΓΓ ότι η δική μας προσπάθεια ήταν η δημιουργία ενός θετικού κλίματος, χωρίς προκλήσεις, χωρίς αναφορές σε όσα απαράδεκτα ακούσαμε. Έχω πει όμως στον ΓΓ ότι θα υποβάλουμε γραπτώς τις δίκες μας θέσεις, με επιστημονική τεκμηρίωση και όχι μόνο την πολιτική θεώρηση των πραγμάτων.»

Camelot Lounge

103 Railway Pde
Marrickville,

Κυριακή 9 Μαΐου 2021
από τις 06.00 το βράδυ.

Είσοδος \$ 33.15

Τηλ. 9550 3777



Τραγούδια Της Μάνας

Μία μουσική βραδιά αφιερωμένη στην μάνα, την ημέρα της γιορτής της μητέρας την Κυριακή 9 Μαΐου στο Camelot Lounge του Sydney.

Η Ελληνική μουσική παράδοση είναι διανθισμένη από τον Πόντο μέχρι την Κρήτη με τραγούδια και αναφορές στην μάνα, την ηρωίδα μάνα όλων, που πάνω της βρίσκουμε όλοι στοργή, αγάπη και αφοσίωση, ευλάβεια, σεβασμό και ταπεινότητα στο πρόσωπο της.

Ότι ιερότερο έχει να επιδείξει η ανθρώπινη φυσιογνωμία αποδίδεται στην μάνα. Δεν είναι τυχαίο ωστόσο ο μεταφορικός ορισμός μάνα μου πατρίδα, μάνα μου Ελλάς ή μάλλον η προσδιόριση της μητέρας όλων στην Παναγία μας την πλατυτέρα γης και ουρανών.

Θα ακουστούν τραγούδια όπως το Όταν Με Γέννας Μάνα Μου από την Ανατολική Θράκη, Η Μάνα Εν Κρύο Νερό από τον Πόντο, Τη Μάνα Μου Την Αγαπώ από την Κρήτη και άλλα πολλά που έχουν γραφτεί και πλουτίζουν το ρεπερτόριο του Κουαρτέτου του Αιγαίου σε αυτή την μοναδική παρουσίαση όπου θα υμνήσουμε την ηρωίδα μάνα μέσα από τις σχετικές αναφορές των τραγουδιών αυτών.

Τα τραγούδια της μάνας μιλάνε για την αγάπη της μάνας, τις θυσίες της στην ανατροφή των παιδιών της, στον αποχωρισμό και στην προσμονή αλλά και στην παραγγελιά της φρόνησης, φιλοξενίας και συμπεριφοράς που συναντούμε επίσης και σε Ριζίτικα Κρητικά τραγούδια.

Με ποιόν τρόπο λοιπόν καλύτερο να περάσουμε την γιορτή της μητέρας με τραγούδια που θα αγγίζουν τις καρδιές μας, με μία ψυχή, με μία φωνή, όλοι μαζί, χέρι χέρι, αγκαλιά με την αγαπημένη μας μανούλα δημιουργώντας έτσι την πιο γλυκιά ανάμνηση να έχουμε να θυμόμαστε για πάντα.

Δημήτρης Γιαννίσης - Βιολί
Μανόλης Καραντάνης - Ακορντεόν
Γιώργος Αποστολίδης - Κιθάρα, Ποντιακή Λύρα
Μιχάλης Πλατύρραχος - Λαούτο, Κρητική Λύρα

Για εισιτήρια: https://moshtix.com.au/v2/event/aegean-quartet-to-our-mothers-with-love/127604?fbclid=IwAR2cMgtgNtcz-_JNjUHDiuoEMYdTAGqWQHPpaajUafEW5duPQBEP8jOCI_1



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς η κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street Condell Park NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138